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31 серпня на площі НТУ „ХПІ” відбувся урочистий ритуал посвячення наших першокурсників
у студенти Національного політехнічного.
Зібралася велика, галаслива аудиторія зі студентів, їхніх батьків, викладачів, професорів.
Ректор НТУ „ХПІ”, професор Леонід Леонідович Товажнянський вийшов на святково вбрану
сцену, аби відкрити свято щирим привітанням нового покоління політехніків. Він розповів про
досягнення університету в галузях науки, техніки та спорту за минулі роки, про відомих та
шанованих людей, які вийшли з-під крила цього вузу. Ректор звернувся до першокурсників:

– Ви, юна генерація – майбутні академіки, наукові діячі, політики, за вами – нове життя нашої
держави, її розвиток та процвітання. На вас покладаємо ми місію розбудови України!
Далі виступили завідувачі кафедрами університету професори А.І. Грабченко, В.Б. Клєпіков,
Є.Є. Александров, випускники різних років А.Мороз, В.Бондарев, Д.Сизикова. Почесними
гостями свята були керівник апарату Харківської обласної держадміністрації, випускник НТУ
„ХПІ” Валерій Камчатний, перший заступник начальника управління СБУ в Харківській
області Олександр Пивовар, представник Міністерства оборони України генерал-майор
Василь Петрович Медвідь.
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Першокурсники під музику духового оркестру пронесли через площу емблеми факультетів
старого, славетного вузу, який обрали, аби отримати вищу освіту, стати висококласними
спеціалістами, а потім поклали квіти до пам’ятника першого ректора НТУ „ХПІ”, професора
В.Л. Кирпичова. Дівчата-танцівниці подарували гостям народний танок і, за українською
традицією, піднесли хліб-сіль – символ гостинної зустрічі та шанування. У виконанні хору
звучав Gaudeamus. Святиню університету – його студентський стяг – урочисто виніс на
сцену магістр НТУ „ХПІ” Олександр Сердюк, що цього літа приніс вузу золоту медаль
Всесвітньої Універсіади, яку він виборов у складі збірної України зі стрільби з лука.
Настоятель Свято-Пантелеймонівського храму протоієрей отець Миколай благословив
першокурсників на плідний шлях до здобуття знань. Таким чином, вперше після 1917 року
священник взяв участь в урочистому акті Харківського політехнічного.
Кульмінацією свята став символічний Вогонь Пізнання, який за традицією запалив ректор
університету.
Фоторепортаж В. Русиновського.


